Plano de Gestão do Uso do Espectrômetro de Massa com Plasma de Argônio Indutivamente Acoplado – processo FAPESP 04/08852-7

Responsável – Dra. Luciana Juncioni de Arauz

Nome da Unidade – Núcleo de Contaminantes Inorgânicos (Centro de Contaminantes do Instituto Adolfo Lutz)

Forma de treinamento de usuários

O Instituto Adolfo Lutz disponibilizará o acesso, para consulta na instituição, ao manual do equipamento e a um procedimento operacional interno. Disponibilizará, também, uma cópia de certificados de verificação de desempenho do equipamento, fornecidos pelo fabricante ou por empresa técnica especializada.

O Instituto poderá disponibilizar um técnico para Instruir e supervisionar o usuário, verificando o correto uso do equipamento.

Forma de rateio de custos operacionais

As amostras deverão ser trazidas prontas para leitura, portanto não estão previstos custos de tratamento ou de reagentes para o preparo das amostras. 

O usuário será responsável pela contratação de fornecimento de gás argônio N 50 na quantidade necessária, e pelo aluguel dos cilindros durante seu tempo de permanência no Instituto Adolfo Lutz. O Núcleo de Manutenção do Instituto Adolfo Lutz (telefone 11 3068 2836) deverá ser previamente informado da chegada e da retirada dos cilindros, o que deverá ocorrer exclusivamente em horário comercial.

As soluções-padrão, materiais de referência e insumos necessários à operação do equipamento também fazem parte dos custos operacionais de responsabilidade do usuário, que deverá trazê-los na data de utilização do equipamento. O Instituto Adolfo Lutz poderá fornecer previamente os descritivos (part number) dos insumos especificados pelo fabricante do equipamento.

Eventuais danos ao equipamento, decorrentes de utilização incorreta, serão de responsabilidade do usuário. Da mesma forma, danos causados ao patrimônio da instituição ou pertencente a terceiros, decorrentes da visita técnica, serão de responsabilidade do usuário.

Forma de acesso ao equipamento 

Serão disponibilizadas pela Unidade Integrada de Tecnologia da Informação e Comunicação (UITIC) do Instituto Adolfo Lutz. na página eletrônica da Instituição, de forma visível, instruções para solicitação de agendamento de utilização do equipamento. Também serão disponibilizados os endereços eletrônicos do pesquisador responsável e da unidade onde está instalado o equipamento.

O agendamento será efetuado de modo a não prejudicar o andamento da rotina do laboratório.

Normas de uso 

A FAPESP será comunicada para contratação de eventuais serviços de manutenção corretiva que se mostrem necessários, a não ser que sejam decorrentes de uso inadequado do equipamento por usuários, quando estes serão responsáveis pelos custos.

Após a confirmação do agendamento, o usuário deverá entrar em contato com o Núcleo de Apoio Administrativo (endereço eletrônico – deverá ser enviada mensagem com cópia para o pesquisador responsável e para o Núcleo de Contaminantes Inorgânicos) para solicitação de autorização de entrada e estacionamento, informando a data e hora da visita, o nome completo do visitante, RG, e os dados do carro (marca, modelo, cor e placa), com pelo menos 48 horas de antecedência. Esta solicitação fica condicionada à disponibilidade de vagas.

Segurança

O usuário deverá obedecer a normas de segurança do IAL. 

